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На паливному ринку РФ розгорається
найважча криза з 2023 року
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  11 червня 2026, 14:57
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У РФ стрімко зросли ціни на бензин

Середня вартість палива на російських автозаправних
станціях за тиждень із 2 по 8 червня збільшилася на 0,9%.
Після оптового ринку, де ціни на бензин підскочили на 30-40% з початку року, бензин
почав стрімко дорожчати в роздріб. Про це свідчать дані Росстату.

Середня вартість палива на російських АЗС за тиждень із 2 по 8 червня збільшилася
на 0,9%. Зростання стало рекордним з першого тижня січня, коли бензин подорожчав
на 1,2% через підвищення ПДВ, і в 4,5 рази випередив загальну інфляцію, яку Росстат
оцінив у 0,2%.

Зазначається, що з початку року бензин на АЗС подорожчав на 5,6%, а дизпальне на
4,8%: у результаті паливна інфляція перевищила загальну (3,5%) у 1,4-1,6 раза.

За словами економіста Кирила Родіонова, на російському паливному ринку
розгорається "найважча криза з 2023 року", коли оптові ціни на бензин злетіли на
десятки відсотків через зниження субсидій нафтовим компаніям. Тригером поточного
стрибка цін стало стиснення пропозиції.

З початку року безпілотники атакували понад 30 російських НПЗ і викликали зупинку 8
з 10 найбільших заводів. У результаті у квітні, за даними Росстату, виробництво
нафтопродуктів скоротилося на 9,2% рік до року. А у травні, за оцінками OilX,
завантаження нафтозаводів впало до мінімуму з 2009 року - на 20% щодо довоєнних
рівнів.

За даними Росстату, бензин дорожчає у роздробі фронтально: за тиждень зростання
цін відзначено у 79 регіонах РФ. Максимальний стрибок - на 7,5% за 7 днів -
зафіксований у Севастополі, де через дефіцит та паливо продають по талонах. У
Москві та Санкт-Петербурзі, за даними держстатистики, вартість нафтопродукту
підвищилася на 0,6% і 0,2% відповідно.

"На тлі позапланових ремонтів на НПЗ ринком "править" невизначеність навколо
майбутніх поставок палива, що викликає ажіотажний попит і супутнє зростання цін", -
зазначає Родіонов.

Торік річне зростання цін на бензин у Росії досягало майже 13% і бив рекорди за 14
років, а за підсумками року виявилося вдвічі вищим за інфляцію - 10,8% проти 5,9%.
Роком раніше бензин подорожчав на 11,1% за інфляції в 9,5%. Як виплива. З даних
Росстату, накопиченим підсумком з початку війни бензин на заправках став дорожчим
на 40%.

Нагадаємо, у РФ щонайменше 25 регіонів зіткнулися з нестачею бензину та
перебоями у постачанні палива на тлі атак Збройних сил України на нафтову
інфраструктуру.

Як повідомлялся, обсяги переробки нафти в Росії у травні впали до мінімуму за 17
років після серії нальотів безпілотників, яким за місяць вдалося уразити 8 з 10
найбільших нафтопереробних заводів у країні. 
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